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[image: ]I. Significa que na escola existe 5 meninas para cada 3 meninos.
II. Significa que na escola existe 3 meninos para cada 5 meninas.
III. Significa que na escola existe 5 meninas a cada 8 alunos.
IV. Significa que na escola existe 3 meninas a cada 8 alunos.
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b)
)
Q)
e)
f

as meninas que preferem volei e as que preferem futebol;
as meninas que preferem ténis e as que preferem basquete;
as meninas que preferem basquete e as que preferem volei;
o nimero de meninas e 0 numero de meninos;

o numero de meninas que preferem futebol e o total da turma.




image7.png
12 A distancia entre duas cidades, em linha reta, é 500km e foi representada em
um mapa por um segmento de 5cm. Qual foi a escala utilizada nesse mapa?
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13 O comprimento da sala de um apartamento é representado em uma planta
por 28cm. Sabendo que o comprimento real da sala é 7m, que escala foi
usada nessa planta?
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2 Entre os alunos de uma escola, existem 350 meninas e 210 meninos.
a) Determine a razao entre:
1. onumero de meninas e o nimero de meninos;
1I. o numero de meninos e o numero de meninas;
11I. o namero de meninas e o nimero de alunos da escola;
IV. o nimero de meninos e o nimero de alunos da escola.

b) Escreva o significado de cada uma das razdes obtidas.
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3 Durante um jogo de futebol entre Grémio e Internacional de Porto Alegre,
havia 30.000 torcedores no estadio. De cada 5 torcedores, 2 torciam para o
Grémio e 3 para o Internacional.
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b)
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Determine a razao entre o nimero de torcedores do Grémio e o de
torcedores do Internacional.

Determine a razao entre o niimero de torcedores do Grémio e o total de
torcedores no estadio.

E correto afirmar que, dos 30.000 torcedores, 12.000 eram torcedores do
Grémio? Por qué?

Qual é a porcentagem de torcedores do Internacional que assistiam a esse
jogo no estadio?
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4 Aturma A do 72 ano da escola Girassol tem igual nimero de alunas e de
alunos. Uma recente pesquisa revelou o esporte preferido entre as meninas.

Observe o quadro.

Futebol | Vélei |Basquete| Ténis
12 5 2 1

Determine a razao entre:

a) onamero de meninas que preferem futebol e o total de meninas;




